

今年全市棚户区改造7000余套

包括颐和君悦府、观澜东区等项目

本报讯(记者刘杰)昨天,记者从市住建局获悉,今年我市棚户区改造计划新开工7307套,已列入2024年沧州市10项民生实事。根据要求,今年6月底前,全市符合条件的棚改项目全部开工建设。

据介绍,今年我市计划投资19亿

余元,对全市10个项目进行棚户区改造。这10个项目分别是:运河区艺馨园安置区、赵庄北队安置区、颐和君悦府、观澜东区;新华区水利局仓库项目一期安置区、华油二期片区安置区、原一金属公司区域改造项目;渤海新区黄骅市老自来水二期、海园南

街;肃宁县西北街片区棚户区改造项目。

今年我市将高质量建设棚改安置房,要求合理布局棚改安置房,优化户型设计,安置房品质不低于同小区开发的商品房品质,且配套相应基础设施项目。严格质量监管,以工程质量终身负

责任制为核心,全面落实建设、勘察、设计、监理、施工单位的工程质量终身负责制,建设精品工程。截至目前,各县(市、区)已基本完成棚户区改造项目方案设计和项目立项、批复、招投标等前期工作,正在进行开工前的手续办理。



日前,沧州市教育局石油分局组织师生代表参观了华北油田第一口日产千吨的“功勋井”——任四井纪念馆。师生们通过参观,感受老一辈石油人战天斗地、负重奋进的豪迈气魄,激发了他们热爱祖国、立志建设家乡的真情实感。王莉 胡相月 摄

沧州幼专师生全国展示活动斩获一等奖

本报讯(记者孙晓卉)近日,“新思想引领新征程·新青年建功新时代”——第七届全国高校大学生思政教育公开课展示活动评比结果揭晓。由沧州幼儿师范高等专科学校马克思主义学院教师孙艳丽、祁志娟指导,学生宋建婷、颜钰晨、姚文卓主讲的《古驿泊头展新颜 优秀文化永相传——从“百年泊火”看中华文化传承》斩获高职组一等奖,成为我市唯一获奖高校。

获奖作品以“行走的思政课”形式,充分挖掘泊头火柴的历史文化内涵,从“实业报国 民族之火”“匠人之心 精神之火”“与时俱进 创新之火”“勇担使命 传承之火”四个方面展开,将民族精神、工匠精神、创新精神、担当精神贯穿其中,旨在引领广大大学生坚定文化自信,筑牢精神之基,肩负起中华民族伟大复兴的历史重任。

据了解,第七届全国高校大学生思政教育公开课展示活动,由教育部高校思想政治理论课教学指导委员会主办。活动覆盖了全国百余所高校,吸引了13904个优秀团队参与,报送作品网络总播放量高达694万。

沧州航空职业学院获中国民航航空安全员培训资质

本报讯(记者刘杰 通讯员杨泽炜)近日,中国民航局公安局《关于做好2024年度航空安全员资质训练工作的通知》发布,沧州航空职业学院经中国民航局公安局批准,成为具有国家级航空安保训练资质的机构,可以承办各类航空安保培训。

据悉,沧州航空职业学院是经省政府批准、教育部备案、纳入国家统一招生的全日制普通高等院校,是中国一中东欧(沧州)中小企业合作区建设的五大先导工程之一,也是我省首家航空特色高等院校。学院不仅在校内设有与专业设置相适应的实

训室,还有多处实训基地,包括沧州中捷机场、鲨鱼飞机制造厂及国内10余家航空公司等,有承办各类航空安保培训的基础。

“获得民航安全员培训机构资质后,我们正在与各航空公司对接合作训练事宜。”学院相关负责人说,学院将充分发挥行业办学的资源优势,严格按照中国民航局《航空安全员合格审定规则》《航空安全员训练大纲(试行)》和《航空安全员训练机构基本标准》等规定,充分发挥设施设备、专业教师作用,利用优势资源提供各项保障,落实航空安全员各项培训,助力国家民航事业发展。

黄骅小伙儿宋祥源 昨成功捐献血干细胞

成为我市第51例造血干细胞捐献者

本报讯(记者谢颖颖)“你的捐献,让我看到了希望的曙光……”3月14日,在河北医科大学第三医院采集室,我市志愿者宋祥源在成功捐献358毫升造血干细胞后,收到了一封饱含浓浓感激之情的感谢信。

今年24岁的宋祥源是渤海新区黄骅市人。热心公益的他,已累计无偿献血2800毫升。2022年,他又成为了一名造血干细胞捐献者。2023年12月,宋祥源接到省红十字会工作人员的电话,告知他与一名血液病患者初配成功。没有迟疑,宋祥源当即表示愿意捐献。等待期间,宋祥源戒烟戒酒,清淡饮食,让自己身体保持最佳状态。很快,

高分辨检测和全面体检结果出来了,宋祥源符合造血干细胞的捐献条件。

3月9日,在中捷产业园区卫健局工作人员杜新月和夏冰清的陪同下,宋祥源来到了河北医科大学第三医院,开始注射动员剂,为捐献做最后的准备。昨天8时30分,采集正式开始,宋祥源放松地躺在病床上,静静地看着导管将血液输送进血液分离机,血液分离机转动,分离出造血干细胞,随后又将其血液成分回输进自己的身体。历经5个小时的采集,宋祥源成功捐献358毫升造血干细胞,为患者救治带来了希望。他也成为我市第51例造血干细胞捐献者。

画好未成年人保护“同心圆” 运河区检察院

成立“V未来·检爱运禾”未检工作室

本报讯(记者康学翠 通讯员张艳芸)3月13日,运河区人民检察院“V未来·检爱运禾”未检工作室揭牌成立,旨在树立工作品牌、凝聚社会力量,更好地发挥检察机关在未成年人保护工作中的职能优势。

据悉,“V未来·检爱运禾”未检工作室集涉案案件办理、司法救助、精准帮教、家庭教育指导、法治宣传职能于一体,整合资源力量,组成未检精准帮教、法治巡讲、家庭教育指导等团队,参与未成年人保护方面工作。其中,未检工作室主要办理未成年人刑事案件、综合履职案件。精准帮教团队对附条件不起诉未成年人、涉案未成年人进行帮教。法治巡讲团队对辖区内的学校、幼儿园、社区及

其他密切接触未成年人单位进行普法宣传。家庭教育指导团队负责对涉案未成年人家长进行家庭教育培训。

揭牌当天,举办了以“守护网络晴空,检社共促成长”未成年人网络保护座谈会,市检察院,运河区委政法委、网信办、文旅局、教体局、市公安局运河分局、区妇联、团区委等相关职能部门负责人就如何做好未成年人网络保护工作交流了意见。

运河区检察院主要负责人表示,将以“V未来·检爱运禾”未检工作室为依托,更加积极主动地融入家庭、学校、社会、网络和政府五大保护,与相关部门形成合力,以更加专业、规范的司法保护助推未成年人检察工作高质量发展。

让每个孩子的成长都得到关注

——沧州市职教中心全员导师制工作见闻

本报记者 鲁萍 本报通讯员 王娜

新学期,沧州市职教中心的3000余名同学,每人都收到了一封来自导师亲手写下的“新学期寄语”。“生活不会因为你的颓废而善待你,你有多努力,时光它知道。”“命运不会偏袒任何人,但会眷顾一直朝着光亮前进的人。加油!”……

积极向上的话语,真挚关切的支持,成为孩子们新阶段奋力拼搏、加速前进的精神“加油站”。在市职教中心,215名教职工不仅是老师,更是长辈,是朋友,是孩子成长中的精神导师。“中职学校的孩子,正值青春期,需要学校、老师给予更多的关爱和正确的引导,助力他们成人成才。”市职教中心党支部书记、校长尹焯涛说,在校中有一半人在学校住宿,生活和学习的中不适应、懵懂期对未来的迷茫,都成为孩子们成长路上的“绊脚石”,全员导师制的实施就是帮助孩子们搬走“绊脚石”,助力孩子们健康成长。

市职教中心积极推行全员导师制,实行“双向选择”,进行师生匹配,构建以班主任为首席的“班级导师共同

体”,对特殊学生进行“1+N”的导师结对模式,帮助学生坚定理想信念,树立正确的世界观、人生观、价值观。

电子商务专业的贾力兵(化名),刚来学校时没有学习动力,经常迟到、上课睡觉。杨国庆老师作为导师,为他制定学习计划及发展目标,从生活上关心、学习上鼓励、心理上疏导,并与其的家长保持沟通。日日陪伴,时刻关心,杨国庆成为贾力兵的朋友。无论大事小情,他都愿意和杨国庆分享,听取老师的意见。杨国庆鼓励贾力兵参加全省技能大赛,为他制定了详细的训练计划。最终,贾力兵获得了河北省电子商务技能大赛二等奖。赛后,贾力兵说:“感谢成长的过程中,导师给予我的力量,我定不负青春,努力前行。”

据了解,市职教中心构建了“导师+班主任+朋辈+企业+家庭”五位一体的育人模式。发挥班主任的中坚力量,建立以班主任为核心、其他导师为成员的班级导师团队。实施朋辈互助,组建校园朋辈辅导队伍,开展学校心理健康教育与朋辈互助活动。学生在实习期间,企

业一线技术人才、专业教师与学校专业课教师组成“理论教师+实训导师”的双导师教学模式。重视家校共育,全面实施“三个一”导师工作要求,“导师每月一次家长访谈、班级每学期一次家长会、导师每年一次家访”,形成了“班主任+导师”的家校沟通新模式。

幼保专业的苏小(化名)自幼与父母分离,跟随爷爷奶奶长大。与同龄人相比,她内向、敏感。她的导师刘煜了解情况后,总是主动和她聊天,关心她的生活,与她分享心情。刚开学,正好赶上苏小的生日,刘煜为她精心准备了生日会,老师和同学们用真挚的语言和行动温暖了苏小。苏小说:“这样被人关心的感觉让我觉得心里特别暖,在这里我有了归属感,有了前进的动力。”

尹焯涛表示,学业上的指导、生活上的关爱,导师们的倾情付出,让这些处在特殊阶段的孩子们顺利走向人生的下一个站点。全员导师制在市职教中心的生动实践,为孩子们点燃了为梦想奋斗的热情。

经过学校全员导师共同努力,2023

年度学生思想品德优良率达到了96.17%、文化课合格率达到96.52%、专业技能合格率达到95.31%、心理健康问题转化率66%。全员导师制的实施,在提高教师育人艺术的同时,也促进了教师专业发展。2023年,教师参加各级各类比赛获奖138人次,其中获国家级奖项14人次,省级奖项19人次,市级奖项84人次。

前不久,河北省召开中等职业学校全员导师制推进工作现场调度会,市职教中心作为现场交流的四所学校之一,提供了可复制、可推广的经验。市职教中心负责人表示,他们将以此次为契机,深入推进全员导师制各项工作,积极打造职业院校育人新局面,让每一个孩子的成长都得到关注,助力学生修德精技,赋能学生出彩人生。



新闻热线: 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

“政企携手”市行政审批局服务上门解难题

助力中国二十二冶集团投融资事业部 沧州SPV公司推进项目建设

一元复始千帆竞渡,万象更新百舸争流。按照2024年度工作安排部署,中国二十二冶集团投融资事业部沧州SPV公司脚干劲,抢抓开局,奋力夺取新年开门红。

为加快各安置区项目的建设进度,做好前期各项手续筹备,完善工作,沧州市行政审批局相关负责人日前来到中国二十二冶集团投融资事业部沧州SPV公司,为相关人员讲解建房项目报建全周期、全流程管理服务导图,实地解决公司前期手续办理过程中存在的问题。

沧州市SPV公司工程经理首先介绍了各安置区项目及道路手续办理进展情况,对市行政审批局高效的办事效率、热情的服务表示感谢,同时提出办理前期“四证”过程中存在的盲点和难点。

市行政审批局对沧州SPV公司前期策划部的业务能力、专业度给予肯定,对《沧州市出让用地房屋建筑项目报建(办

理)全周期、全流程管理服务导图》进行详细讲解,归纳总结“四证”办理各阶段所需的组卷资料,并对公司各安置区项目前期组卷资料进行梳理,细心解答了各审批环节的盲点、难点问题。

市行政审批局“政企携手、服务上门”的举措,得到了中国二十二冶集团投融资事业部沧州SPV公司上下一致认可和好评。公司员工们纷纷表示,专业性工作指导为公司简化跑办流程、缩短审批时间,极大提高了办事效率。

今后公司将继续加强政企之间的沟通交流,坚持“大对标、大调研、大学习”的工作思路,坚决破除“等、靠、要”思想,落实工作主体责任,积极向优秀单位学习,取百家之长、补自身之短,推动城市更新各安置区项目高质量建设,为圆满完成全年目标任务全力冲刺,为建设美丽沧州贡献央企力量。

部润泽

凝聚合力 共促共进

东光县人民检察院与县人民法院 召开民事审判执行联席会议

为推进法检联动,深化协作共识,提高民事审判执行工作质效,3月12日上午,东光县人民检察院和东光县人民法院联合召开了民事审判执行联席会议。“两院”相关干警出席会议。

会上,“两院”干警各抒己见,就民事审判执行工作中存在的问题进行了分析。双方围绕民事审判、民事执行监督、公益诉讼中当事人赔偿金缴纳、公益诉讼起诉人角色定位等主题进行了交流和研究。检察院干警表示,由于部分当事人对法律程序并

不了解,存在当事人向检察院缴纳保证金后,误认为自己已履行了法院判决缴纳赔偿金的义务,因此从保证审判、执行工作质效的角度,向法院干警关于保证金如何转化为赔偿款的问题提出了针对性建议。双方基本达成一致意见,就下一步工作安排进行了部署。

此次联席会议凝聚了双方的智慧成果,加强了法检协作配合,下一步,“两院”将保持常态化沟通,切实规范民事审判执行工作,共同维护社会公平正义。

拍卖公告

受委托,定于2024年3月22日上午9时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)对任丘市建设投资有限公司所属新世纪生活小区部分房产按现状公开拍卖包销权。

一标段:包销范围为6-8号楼、9号楼3.4单元及2单元西门,共计115套房产,房产建筑面积约13869.20平方米。

二标段:包销范围为11号楼3.4单元、12-13号楼,共计100套房产,房产建筑面积约10672.5平方米。

三标段:包销范围为5号楼、16号楼2单元、17号楼(除1-202外)、18-19号楼,共计99套房产,房产建筑面积约11544.28平方米。

以上三个标段房产合计:314套,建筑总面积约:36085.98平方米。按单个标段依次起拍。本次竞拍,若有两个标段或两个以上标段成交,则为有效竞拍。否则为无效竞拍,成交作废。

有意竞买者,自本公告之日起即可踏勘各标段现场,务于2024年3月22日之前与拍卖人联系并办理报名事宜,每个标段须缴纳竞买保证金500万元。致电咨询联系电话13933988867。河北亿盛拍卖有限公司 2024年3月15日

环评公示

黄骅港煤炭港区五期工程新建4个7万吨级煤炭装卸泊位(可同时组合靠泊5艘3.5万吨级至7万吨级散货船),泊位长度为1223m(码头突堤总长度为1349m,包括引桥长126m),码头布置3条装卸作业线;卸车系统拟建设2线四翻翻车机并配套建设重车场、空车场等(另在本工程翻车机北侧预留1线四翻翻车机主体结构);在四期露天堆场北侧新建3排6列共18座筒仓;配套建设相关设施。设计年通过能力5310万吨。

目前项目正在进行本项目环境影响报告书征求意见稿的信息公开工作,公众可在国能黄骅港务有限责任公司网站下载本项目环境影响报告书(征求意见稿)电子版及公众参与意见表,如需要查阅环境影响报告书(征求意见稿)纸质版,可与建设单位相关负责同志联系。公众可通过自行下载公众参与意见表进行填写,以发送电子邮件、信函或者其他便利的方式,向建设单位或环境影响评价单位提交书面意见。

国能黄骅港务有限责任公司

在线办理 公告 声明 通知

电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼